

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 7 & ΤΖΑΒΕΛΑ – 41222 ΛΑΡΙΣΑ
ΤΗΛ & FAX: 2410 - 535.566
e-mail: sedelar@tee.gr
Αρ. Πρωτ. : 410**

Λάρισα, 1/4/2011

Προς
ΠΕΣΕΔΕ
Θεμιστοκλέους 4
Αθήνα

ΘΕΜΑ: «Ποιοι νομιμοποιούνται να μιλάνε για συνδικαλιστικό έλλειμμα??»

Η αγαπητή συνάδελφος κα Τσιομπάνου Μαρία, Γ.Γ. Συνδέσμου Δυτ. Μακεδονίας, με την από 18/3/2011 επιστολή της περί ' 'συνδικαλιστικού ελλείμματος' ', διαπιστώνει ότι αδυνατεί το Προεδρείο του Συνδέσμου μας να κατανοήσει τα αναφερόμενα στις πρώτες παραγράφους της ωραίας έκθεσης ιδεών που έχει συντάξει, αναφέροντας ότι χρησιμοποιούμε «συνδικαλιστικά τερτίπια» προσπαθώντας να νουθετήσουμε τους λοιπούς Συνδέσμους ' 'κουνώντας το δάχτυλο μας' ' προς αυτούς.

Αγαπητή συνάδελφε, αρχικά χαιρόμαστε που κάποιοι σε περίοδο μαχών έχουν τον χρόνο να δημιουργούν στο χαρτί.

Χαιρόμαστε που κάποιοι, ενώ ο Σύνδεσμος μας ως **μοναχικός** πρωτοπόρος **απεργούσε** διαφυλάττοντας **όλες** τις δημοπρασίες που έγιναν στον Νομό μας και ενώ ζητούσαμε συμπαράσταση από όλους τους Συνδέσμους για να ανοίξει ο αγώνας σε όλους τους Νομούς, **συνειδητά κώφευαν** προφανώς ακολουθώντας ορθότερη συνδικαλιστική λογική.

Χαιρόμαστε που αυτή η συνδικαλιστική στάση σας, κατά άλλους αναφέρεται ως **συνδικαλιστική αδράνεια**, θα βοηθήσει τον κλάδο μας να κάνει ένα βήμα εξόδου από την δίνη που βρισκόμαστε (ελπίζουμε να μας επιτρέπετε την αντιγραφή από το πρωτότυπο).

Χαιρόμαστε που ενώ ' 'κουνούσαμε όχι το δάχτυλο, αλλά τη γροθιά' ' όχι σε μέλη ή συνδέσμους, αλλά σε αυτούς που έχουν φέρει **και** τον κλάδο μας σε οικονομική κρίση, κάποιοι χαίρονται την νιρβάνα τους.

Αγαπητή συνάδελφε, αν θέλετε να σας απαντήσουμε και για τα Καταστατικά θα πρέπει να σας επισημάνουμε ότι δυστυχώς δεν μπορούμε να σεβόμαστε το Καταστατικό κατά το δοκούν.

Η εναρμόνιση των καταστατικών των Συνδέσμων – μελών της ΠΕΣΕΔΕ, σύμφωνα με το καταστατικό της, είναι υποχρέωση και δείχνει σεβασμό των θεσμών.

Δεν επιτρέπεται να εκπροσωπούνται Σύνδεσμοι στην ΠΕΣΕΔΕ που τροποποίησαν πρόσφατα το καταστατικά τους σε πλήρη αντίθεση με το καταστατικό της ΠΕΣΕΔΕ, ή αδράνησαν για την αλλαγή των καταστατικών τους.

Επίσης θα έπρεπε η συνάδελφος θα έπρεπε να είναι πιο προσεκτική ή πιο ενημερωμένη και να μην παρασύρεται, γιατί την ενημερώνουμε ότι η μη εφαρμογή του συγκεκριμένου άρθρου του καταστατικού στο Συνέδριο τω Σερρών, έγινε μετά από γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου, ότι δεν έχει παρέλθει ο αναγκαίος χρόνος για την εφαρμογή του.

Δυστυχώς ή ευτυχώς όλο το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας μαζί με την συμπαράσταση των μελών του, ότι θέτουμε ως στόχο προσπαθούμε να το επιτύχουμε **κάνοντάς το πράξη.**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς



Για όλο το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Μητσόπουλος Βασίλειος

Ο Γεν. Γραμματέας

Νάρης Αστέριος

Κοινοποίηση

Σύνδεσμοι ΕΔΕ